
  Manual Conversor de Texto  

Instalação: Abra a pasta 2 “conversor ” e clik no Instalador 

 

Quando se abrir esta janela, clik em Next  



Outra janela se abrirá: Clik em “I accept the agreement” e em Next  

 

Outra janela: Escolha o local onde quer que seja instalado o Programa Clikando em 
Browse e depois de escolher o local em Clikando Next  

 



Nesta janela selecione “Full installation” (Instalação Completa) e Clik em Next  

 

Nesta outra janela, Clik em Next  

 



E nesta outra janela que se abrirá, Clik em Install  

 



O Programa será instalado depois nesta janela Clik em Finish  

 

Quando na instalação for pedido a “Key” (Chave de Registro): -Abra a pasta 01 e no arquivo 
“LEIA-ME ANTES DE INSTALAR” copie a “Key” que se encontra no Cd de instalação. 

Copie a chave toda com Hífens e com tudo (do jeito que está) Sem 
apagar nada... e Cole no local de Registro e dê Ok ou Next.  



Feche o Programa  

 

E agora está na hora de instalarmos os idiomas:  

Vá à pasta 03 “idiomas” que está no CD de instalação e abra-a:  

Com o Programa fechado “instale um de cada vez” Clikando duas vezes sobre cada ícone 
 

 

PRONTO!!!  
Os idiomas estão instalados no programa.  



Abra o Programa: Os idiomas ficam aí nessa caixinha Voice. OK?  



Vamos a leitura?....  

É o que todo mundo está esperando. RSRSRS  

Ele vai ler tudo que:  

-Você escrever na caixa de texto do programa;  

-Todos os textos que você copiar e colar na caixa de texto;  
depois de ter colocado o texto na caixa de texto do programa, Clik no alto falante que ele 
vai ler no idioma do texto. 
Obs.: Ele lê textos em seus devidos idiomas. Não vai traduzir. Por isso selecione a 
voz de acordo com o texto em seu devido idioma.  

Para que leia em Português selecione o idioma ScanSoft Raquel22 na caixinha 
Voice  



Lendo Documentos de texto que estão no Computador  

Se você quiser ler textos de um email, textos de página da web, textos de um e-book, 
textos de PDF ou qualquer outro texto que tiver em seu computador, faça o seguinte:  

-Feche o programa  
Ao fazer isso se abrirá uma janela, Marque a opção “Reside in the system tray” e 
Clik em OK  

 

Você vai perceber que na bandeja do seu navegador do lado do reloginho vai aparecer o
ícone do Programa.  

 
Isso que dizer que ele está ativo (pronto pra ler todos os textos que você colocar na 
“área de transferência”* do Windows. Para colocar um texto na área de transferência do 
Windows, selecione o mesmo e Clik com o botão direito do mouse e copie.  

A área de transferência do Windows armazena temporariamente os textos 
copiados.  



Selecionando qualquer texto em seu computador, quando você copiar vai se abrir uma 
janela perguntando se você quer que seja lido pelo programa.  

Se quiser que seja lido, Clik em New; se não quiser clik em Cancel  

 

Clikando em New o texto já estará pronto para ser lido.  

Vá até o ícone que está na bandeja do lado do reloginho e dê um duplo CLIK para
que o Programa seja aberto.  

Aumente o som do seu computador, selecione o idioma que quer que seja lido e Clik
no alto-falante.  

OUÇA!!! Que Lindo!!!! Hehehe  

 



Vamos Converter e gravar em MP3?  

Pra se converter e gravar o texto que está sendo lido ou que nem foi lido ainda, faça  
o seguinte:  

-Com o Programa aberto, é claro... -Clik em Options-
--Clik em Voices and File Options  

 

Na janela que se abriu, Clik em File Options  

 



Nesta outra janela, Clik na caixinha “Audio File Format” e escolha o formato MP3  

 

As gravações serão salvas em uma pasta que você determinar: -
Para isso escolha a pasta de destino Clikando em Browse  

 



Ainda nesta janela que está aberta você vai escolher a qualidade do som 

Clik na caixinha Bit/ Sample Rate e escolha a que mais lhe agradar Saiba: 

Quanto melhor a qualidade do som.... maior o tamanho do arquivo  

 



Eu sempre deixo a minha configuração assim: Se quiser me 

copiar ..... Copie as configurações e Clik em OK  

 



Clikou em Ok? .... É agora!!!!  

Não esqueça de colocar Título em seu arquivo: 

Escreva o Título na caixinha “Title” E 

finalmente.... Para Converter e gravar CLIK em 

Speak to File  

 

Vai abrir esta janela de confirmação: Clik em OK  

 



O arquivo MP3 será salvo na pasta de destino.  

Você já sabe qual é a pasta...Aquela que você selecionou no Browse pra receber os 
arquivos de MP3  

Estão sendo feitas a conversão e a gravação  
Terminado o processo é só ir até a pasta de destino que o arquivo Mp3 estará lá! 
Para ouvir em QUALQUER tocador de Mp3, grave este arquivo em CD ou 
transfira-o para o tocador.  

 

É isso aí amigo!! Espero que tenha gostado da nossa aula e do produto. 


